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INV1. W hich of the following inventions and/or 

technologies do you think will be possible in the next 10 

years? Please select all that apply.

Unweighted base 1148 524 624 320 369 459 219 285 369 275 819 121 124 84 432 384 215 117 522 30 127 61 337 71 281 867 429 330 229 160 939 422 294 370 61 323 111 360 14 219 23 43 18 146

Base: All US adults 1135 560 575 359 365 410 225 271 367 271 744 138 170 83 478 360 194 102 484 30 118 55 375 72 279 856 448 318 211 159 924 434 281 384 67 310 116 369 15 230 25 41 19 149

Cure for H.I.V./A.I.D.S. 37% 39% 36% 36% 39% 37% 37% 37% 38% 37% 38% 44% 36% 24% 35% 40% 37% 37% 36% 43% 39% 42% 36% 41% 38% 37% 41% 33% 42% 29% 39% 43% 41% 41% 36% 39% 43% 40% 58% 41% 45% 37% 28% 26%

Cure for cancer 36% 33% 40% 29% 39% 41% 33% 37% 38% 37% 36% 45% 37% 25% 36% 39% 34% 34% 38% 53% 37% 44% 32% 37% 39% 36% 40% 33% 37% 32% 38% 39% 37% 37% 39% 40% 42% 37% 36% 38% 57% 29% 56% 33%

Flying cars 24% 29% 20% 28% 24% 21% 20% 26% 27% 23% 21% 30% 32% 29% 26% 23% 20% 25% 23% 36% 18% 20% 27% 27% 27% 23% 26% 24% 20% 24% 24% 27% 26% 29% 36% 25% 33% 24% 14% 24% 32% 29% 33% 32%

Driverless cars 69% 73% 65% 62% 66% 77% 68% 76% 65% 69% 72% 67% 62% 62% 62% 70% 79% 81% 72% 63% 71% 75% 64% 69% 66% 70% 65% 67% 81% 67% 69% 72% 78% 71% 69% 75% 75% 72% 68% 71% 79% 72% 29% 66%

Underwater cities 11% 14% 8% 14% 11% 9% 11% 13% 9% 13% 11% 13% 11% 12% 12% 9% 13% 14% 9% 21% 7% 6% 16% 13% 13% 11% 13% 8% 10% 15% 11% 14% 14% 16% 17% 12% 16% 13% 6% 15% 21% 13% 9% 9%

Robot maids 32% 34% 30% 31% 30% 35% 31% 39% 29% 31% 33% 34% 25% 41% 28% 32% 42% 35% 31% 35% 32% 41% 29% 46% 32% 32% 32% 35% 31% 30% 33% 36% 39% 34% 43% 36% 37% 32% 12% 30% 31% 36% 18% 26%

Human space travel to Mars 32% 38% 26% 38% 29% 29% 30% 31% 32% 34% 31% 25% 41% 33% 30% 33% 34% 34% 29% 37% 22% 24% 37% 42% 32% 32% 32% 30% 36% 32% 33% 38% 38% 40% 39% 34% 45% 33% 7% 36% 25% 42% 14% 26%

Safe, affordable jet packs 14% 14% 14% 16% 14% 13% 14% 14% 11% 18% 14% 17% 13% 15% 12% 17% 12% 16% 12% 24% 12% 14% 16% 17% 17% 13% 14% 16% 12% 12% 15% 18% 14% 20% 29% 21% 18% 18% 21% 19% 21% 25% 13% 7%

Food in a pill 27% 25% 29% 27% 29% 26% 25% 27% 28% 27% 26% 30% 27% 33% 24% 30% 29% 29% 23% 33% 29% 27% 28% 42% 25% 28% 26% 28% 30% 26% 28% 31% 31% 32% 36% 32% 32% 33% 14% 35% 55% 33% 18% 18%

Computers that are smarter than a human 41% 42% 41% 44% 38% 42% 42% 43% 41% 39% 45% 31% 36% 38% 36% 44% 45% 50% 42% 35% 36% 40% 42% 46% 39% 42% 38% 43% 49% 36% 42% 42% 46% 41% 35% 43% 51% 42% 44% 48% 59% 61% 23% 38%

The ability to 3D print any object 52% 53% 51% 50% 47% 58% 54% 55% 49% 52% 55% 46% 43% 52% 42% 59% 59% 56% 50% 46% 49% 51% 53% 62% 48% 53% 47% 50% 60% 57% 52% 59% 62% 55% 41% 59% 62% 59% 33% 62% 53% 72% 18% 53%

Cure for Alzheimer's 31% 28% 34% 29% 30% 34% 27% 32% 33% 32% 32% 31% 30% 28% 29% 34% 29% 37% 32% 36% 31% 41% 29% 22% 29% 32% 34% 26% 36% 27% 31% 35% 35% 34% 38% 35% 32% 33% 32% 29% 37% 41% 23% 22%

Teleportation 8% 7% 8% 9% 9% 5% 8% 5% 9% 8% 5% 16% 10% 8% 8% 9% 5% 7% 5% 15% 6% 10% 11% 7% 8% 7% 10% 5% 6% 9% 8% 10% 6% 10% 12% 8% 14% 9% 20% 9% 21% 12% 13% 5%

Robot soldiers 29% 33% 24% 28% 27% 31% 27% 30% 28% 29% 30% 22% 23% 35% 22% 33% 31% 37% 28% 39% 29% 24% 27% 43% 28% 29% 26% 32% 32% 26% 29% 30% 34% 32% 27% 28% 27% 30% 6% 27% 15% 45% 9% 28%

None of these 8% 5% 10% 7% 13% 4% 7% 8% 10% 6% 7% 8% 9% 10% 11% 6% 5% 3% 6% 3% 15% 5% 9% 5% 8% 8% 8% 8% 3% 14% 7% 6% 3% 4% 4% 5% 2% 4% 6% 5% 3% 2% 25% 15%

INV2. W hich of the following inventions and/or 

technologies do you think will be possible in the next 30 

years? Please select all that apply.

Unweighted base 1141 522 619 318 364 459 219 285 365 272 813 120 124 84 429 382 214 116 520 28 127 61 334 71 279 862 425 330 228 158 934 419 292 367 61 321 109 359 14 218 22 43 17 145

Base: All US adults 1127 557 570 357 360 410 225 271 362 268 737 137 170 83 474 358 194 100 482 28 118 55 371 72 276 850 444 318 209 156 919 431 279 380 67 308 114 368 15 229 23 41 18 147

Cure for H.I.V./A.I.D.S. 22% 22% 22% 22% 19% 24% 24% 22% 21% 20% 23% 19% 19% 19% 20% 22% 23% 28% 23% 8% 20% 22% 21% 29% 21% 22% 18% 23% 25% 25% 21% 23% 25% 24% 20% 22% 24% 24% 8% 26% 22% 23% 21% 27%

Cure for cancer 23% 27% 19% 25% 19% 25% 25% 23% 21% 24% 23% 18% 23% 29% 22% 24% 23% 23% 22% 9% 27% 24% 25% 17% 17% 25% 22% 21% 28% 23% 22% 24% 26% 27% 29% 23% 20% 23% 30% 26% 9% 33% 10% 26%

Flying cars 23% 24% 22% 22% 23% 24% 25% 24% 23% 20% 23% 23% 23% 19% 19% 28% 25% 20% 24% 20% 24% 26% 22% 19% 26% 22% 23% 22% 26% 22% 25% 23% 23% 25% 21% 24% 15% 25% 21% 28% 28% 19% 5% 11%

Driverless cars 10% 9% 11% 12% 10% 10% 11% 10% 11% 9% 11% 13% 5% 9% 10% 12% 7% 9% 11% - 6% 11% 11% 14% 13% 9% 10% 12% 9% 9% 10% 10% 8% 10% 11% 11% 7% 9% 19% 11% 8% 14% 28% 13%

Underwater cities 17% 19% 15% 15% 16% 18% 18% 17% 16% 16% 18% 10% 17% 18% 12% 21% 19% 18% 18% 12% 19% 14% 15% 18% 18% 16% 14% 18% 22% 13% 17% 19% 24% 17% 16% 19% 20% 16% 16% 17% - 15% - 11%

Robot maids 24% 25% 23% 26% 21% 24% 23% 22% 24% 26% 24% 22% 27% 16% 23% 27% 19% 22% 23% 20% 20% 21% 27% 24% 26% 23% 22% 22% 29% 25% 24% 23% 23% 25% 21% 29% 26% 25% 21% 28% 39% 29% 16% 23%

Human space travel to Mars 27% 28% 26% 23% 25% 33% 31% 24% 24% 30% 29% 25% 25% 17% 25% 28% 30% 30% 30% 24% 30% 39% 22% 21% 26% 27% 23% 26% 35% 28% 26% 27% 30% 23% 23% 25% 24% 26% 45% 26% 38% 25% 20% 30%

Safe, affordable jet packs 23% 26% 20% 22% 21% 25% 28% 21% 23% 20% 23% 21% 24% 24% 22% 21% 28% 22% 25% 20% 22% 27% 21% 17% 24% 22% 21% 21% 32% 19% 23% 25% 26% 22% 21% 22% 20% 24% 32% 25% 34% 25% 11% 23%

Food in a pill 22% 26% 19% 24% 21% 22% 29% 21% 18% 23% 22% 21% 26% 17% 20% 26% 22% 18% 22% 20% 17% 26% 25% 14% 24% 21% 24% 17% 28% 19% 22% 22% 23% 18% 17% 23% 21% 22% 7% 23% 11% 19% 11% 22%

Computers that are smarter than a human 15% 17% 14% 12% 14% 19% 15% 14% 14% 18% 16% 16% 12% 17% 13% 15% 20% 17% 14% 14% 16% 21% 13% 28% 11% 17% 14% 13% 20% 18% 15% 15% 18% 17% 16% 17% 16% 18% 13% 15% 12% 13% 10% 17%

The ability to 3D print any object 14% 15% 13% 14% 14% 14% 14% 11% 15% 14% 14% 14% 13% 14% 14% 12% 15% 17% 14% 11% 14% 17% 14% 11% 15% 13% 15% 14% 15% 9% 14% 14% 14% 14% 17% 13% 13% 12% 21% 10% 24% 9% - 11%

Cure for Alzheimer's 25% 28% 21% 24% 20% 29% 27% 26% 22% 23% 27% 19% 24% 15% 25% 25% 22% 26% 25% 8% 31% 24% 22% 28% 25% 25% 21% 28% 27% 25% 25% 25% 26% 26% 15% 25% 24% 27% 31% 27% 22% 17% 24% 24%

Teleportation 10% 10% 10% 12% 9% 9% 13% 9% 9% 9% 10% 9% 11% 9% 9% 11% 10% 9% 10% 25% 11% 12% 9% 8% 13% 9% 11% 11% 9% 6% 11% 13% 15% 14% 16% 13% 9% 11% 14% 13% 19% 16% - 5%

Robot soldiers 24% 25% 23% 25% 23% 24% 22% 25% 24% 25% 25% 23% 23% 17% 24% 24% 28% 17% 25% 12% 17% 36% 25% 21% 23% 24% 23% 21% 30% 25% 24% 26% 24% 21% 18% 26% 25% 21% 31% 24% 30% 25% 15% 25%

None of these 13% 10% 17% 10% 18% 12% 11% 14% 16% 11% 14% 13% 12% 16% 17% 11% 11% 9% 14% 19% 16% 8% 12% 12% 11% 14% 16% 13% 6% 17% 13% 11% 10% 12% 10% 10% 7% 9% - 8% 7% 17% 34% 20%

INV3. Now imagine each of the following innovations were 

possible... W hich of the following would you consider the 

most beneficial to humanity? Please select up to two 

options.

Unweighted base 1148 524 624 320 369 459 219 285 369 275 819 121 124 84 432 384 215 117 522 30 127 61 337 71 281 867 429 330 229 160 939 422 294 370 61 323 111 360 14 219 23 43 18 146

Base: All US adults 1135 560 575 359 365 410 225 271 367 271 744 138 170 83 478 360 194 102 484 30 118 55 375 72 279 856 448 318 211 159 924 434 281 384 67 310 116 369 15 230 25 41 19 149

Cure for H.I.V./A.I.D.S. 24% 22% 25% 29% 28% 15% 30% 23% 21% 23% 20% 38% 30% 20% 23% 28% 21% 17% 18% 26% 20% 16% 30% 35% 25% 23% 29% 17% 21% 25% 25% 30% 25% 30% 31% 26% 37% 31% 40% 36% 26% 20% 25% 19%

Cure for cancer 69% 67% 71% 58% 69% 79% 68% 74% 67% 67% 74% 61% 62% 52% 67% 71% 70% 71% 75% 65% 71% 73% 59% 77% 69% 69% 66% 69% 77% 67% 70% 68% 71% 67% 58% 75% 65% 69% 72% 67% 52% 71% 47% 65%

Flying cars 2% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% - 2% 2% 0% 1% 1% 8% 1% 4% 2% - 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 3% 9% 2% 4% 2% - 3% 6% 2% 9% 1%

Driverless cars 4% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 1% 6% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 5% 6% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 6% 4% 4% 3% 5% 1% 4% 2% 4% 13% 5% - 8% 13% 4%

Underwater cities 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 6% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% - 2% 3% 2% - 3%

Robot maids 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 2% - 1% 3% 2% - 3% 1% 2% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% - 2% - 2% - -

Human space travel to Mars 4% 5% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 6% 4% 3% 8% 1% - 5% 7% 3% 4% 4% 4% 2% 2% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 6% 3% - 2% - 6% - 2%

Safe, affordable jet packs 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% - 1% - 2% - 2% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 3% 2% 4% 2% 1% 1% - 1% 3% 2% - 1%

Food in a pill 8% 8% 8% 9% 7% 7% 8% 9% 8% 6% 7% 7% 10% 8% 6% 7% 11% 10% 8% 15% 8% 8% 7% 5% 8% 7% 5% 10% 10% 7% 8% 9% 10% 9% 8% 10% 13% 10% - 9% 28% 2% 9% 8%

Computers that are smarter than a human 3% 4% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% - 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 2% 4% 2% 15% 3% 3% - - 2%

The ability to 3D print any object 6% 7% 4% 8% 4% 5% 5% 4% 5% 8% 6% 3% 3% 10% 4% 6% 7% 10% 3% 6% 4% 7% 9% 4% 4% 6% 4% 5% 6% 9% 5% 7% 7% 7% 10% 5% 11% 7% 8% 8% 4% 2% - 3%

Cure for Alzheimer's 41% 37% 45% 27% 39% 56% 38% 44% 41% 42% 45% 36% 34% 32% 41% 39% 44% 45% 48% 18% 49% 54% 31% 41% 35% 44% 41% 43% 42% 39% 40% 36% 41% 37% 36% 43% 30% 36% 45% 32% 40% 38% 14% 49%

Teleportation 6% 8% 4% 9% 6% 3% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 9% 5% 6% 8% 6% 6% 3% 5% 6% 7% 3% 9% 5% 4% 7% 9% 6% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 8% 7% 8% 3% 8% 9% 5%

Robot soldiers 2% 2% 2% 3% 2% 2% 0% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 5% 2% 2% 2% 3% 2% - 2% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 3% - 3% 2% 2% 4% 3%

None of these 6% 5% 8% 8% 9% 2% 5% 5% 8% 6% 5% 8% 10% 14% 9% 6% 3% 3% 5% 9% 7% 5% 8% 4% 6% 7% 7% 6% 2% 10% 6% 4% 3% 4% 2% 3% 1% 4% - 3% 3% 9% 23% 11%

INV4. Still imagining each of the following innovations were 

possible... W hich of the following would you consider the 

least beneficial to humanity? Please select up to two 

options.

Unweighted base 1148 524 624 320 369 459 219 285 369 275 819 121 124 84 432 384 215 117 522 30 127 61 337 71 281 867 429 330 229 160 939 422 294 370 61 323 111 360 14 219 23 43 18 146

Base: All US adults 1135 560 575 359 365 410 225 271 367 271 744 138 170 83 478 360 194 102 484 30 118 55 375 72 279 856 448 318 211 159 924 434 281 384 67 310 116 369 15 230 25 41 19 149

Cure for H.I.V./A.I.D.S. 4% 5% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 8% 3% 5% 4% 2% 2% 4% 8% 3% - 5% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 3% 5% 12% 3% 3% 6% - 6% 13% 4% 7% 1%

Cure for cancer 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% - 1% 4% - 4% -

Flying cars 14% 15% 13% 11% 13% 18% 16% 14% 14% 12% 14% 20% 12% 10% 14% 15% 14% 12% 14% 6% 19% 19% 13% 12% 13% 14% 14% 13% 17% 10% 14% 15% 14% 14% 13% 16% 18% 16% 12% 17% 11% 13% - 14%

Driverless cars 8% 8% 7% 7% 7% 10% 8% 10% 7% 6% 8% 9% 6% 10% 9% 6% 7% 13% 8% 5% 7% 10% 9% 6% 7% 8% 8% 7% 8% 9% 8% 7% 7% 7% 11% 6% 5% 7% - 7% 6% - 13% 7%

Underwater cities 20% 17% 23% 18% 21% 21% 17% 23% 20% 21% 22% 19% 14% 18% 18% 20% 25% 19% 21% 31% 23% 28% 17% 18% 21% 20% 19% 23% 23% 16% 20% 20% 21% 19% 17% 20% 16% 19% 22% 20% 13% 22% 19% 19%

Robot maids 16% 18% 14% 14% 15% 19% 15% 17% 17% 16% 17% 13% 15% 11% 14% 16% 22% 17% 19% 10% 17% 19% 12% 14% 14% 17% 12% 21% 17% 17% 16% 15% 16% 15% 5% 16% 16% 17% 43% 15% 21% 9% 5% 22%

Human space travel to Mars 16% 15% 16% 12% 14% 20% 16% 16% 17% 13% 17% 9% 15% 13% 12% 19% 14% 20% 17% 8% 20% 13% 15% 5% 12% 17% 16% 17% 13% 14% 15% 17% 18% 12% 17% 17% 11% 13% 12% 10% 14% 14% - 18%

Safe, affordable jet packs 18% 21% 16% 20% 17% 18% 20% 19% 14% 22% 21% 12% 15% 15% 17% 18% 20% 24% 20% 5% 13% 19% 18% 25% 17% 19% 17% 17% 25% 17% 19% 19% 23% 22% 31% 21% 29% 20% 32% 22% 34% 27% 9% 15%

Food in a pill 14% 15% 13% 13% 13% 16% 13% 15% 14% 14% 16% 16% 10% 7% 13% 15% 15% 15% 16% 12% 10% 16% 13% 14% 14% 14% 14% 16% 15% 11% 15% 17% 19% 17% 19% 18% 14% 17% 27% 16% 10% 10% 4% 10%

Computers that are smarter than a human 12% 11% 13% 17% 11% 7% 16% 11% 10% 12% 10% 17% 13% 20% 13% 15% 9% 3% 9% 10% 7% 8% 16% 18% 15% 11% 14% 8% 13% 12% 12% 12% 9% 14% 17% 13% 9% 16% 7% 17% 11% 11% 6% 11%

The ability to 3D print any object 7% 6% 8% 6% 7% 8% 6% 7% 8% 6% 7% 7% 7% 9% 9% 7% 5% 4% 6% 10% 7% 15% 7% 10% 9% 7% 8% 7% 7% 7% 6% 5% 5% 8% 8% 5% 3% 7% - 5% 3% 4% - 10%

Cure for Alzheimer's 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 5% 4% 3% 2% 1% 2% 27% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 6% 2% 2% 3% - 4% 11% - - 4%

Teleportation 8% 7% 8% 5% 9% 9% 5% 7% 11% 6% 8% 8% 7% 6% 8% 8% 4% 8% 7% 10% 10% 11% 6% 15% 9% 7% 10% 6% 5% 8% 8% 5% 6% 7% 3% 6% 5% 7% - 4% - 14% 23% 8%

Robot soldiers 16% 17% 14% 18% 14% 15% 14% 15% 14% 19% 18% 11% 10% 17% 10% 14% 24% 30% 17% 13% 10% 14% 14% 23% 16% 15% 13% 15% 22% 16% 16% 17% 21% 15% 14% 18% 24% 17% 26% 21% 21% 15% 10% 12%

None of these 8% 6% 9% 10% 11% 2% 8% 7% 7% 8% 5% 12% 12% 12% 11% 7% 3% 3% 5% 8% 10% 3% 12% 4% 9% 7% 9% 6% 3% 13% 7% 6% 3% 5% 2% 5% 5% 4% - 5% 3% 13% 34% 11%

INV5. Still imagining each of the following innovations were 

possible... W hich of the following would you consider the 

most beneficial to you personally? Please select up to two 

options.

Unweighted base 1148 524 624 320 369 459 219 285 369 275 819 121 124 84 432 384 215 117 522 30 127 61 337 71 281 867 429 330 229 160 939 422 294 370 61 323 111 360 14 219 23 43 18 146

Base: All US adults 1135 560 575 359 365 410 225 271 367 271 744 138 170 83 478 360 194 102 484 30 118 55 375 72 279 856 448 318 211 159 924 434 281 384 67 310 116 369 15 230 25 41 19 149

Cure for H.I.V./A.I.D.S. 9% 11% 7% 9% 12% 6% 9% 9% 8% 10% 5% 21% 15% 10% 12% 9% 5% 4% 6% 12% 8% 11% 11% 15% 11% 8% 10% 7% 5% 13% 10% 11% 9% 15% 16% 7% 12% 13% 6% 13% 4% 5% 10% 4%

Cure for cancer 40% 38% 41% 27% 41% 50% 36% 42% 41% 38% 43% 43% 30% 23% 39% 39% 42% 39% 45% 42% 44% 53% 30% 38% 41% 39% 38% 40% 46% 36% 41% 39% 40% 40% 41% 43% 31% 40% 44% 36% 21% 35% 49% 38%

Flying cars 6% 8% 3% 9% 4% 4% 6% 4% 4% 8% 6% 4% 4% 7% 6% 5% 5% 7% 5% 5% 5% 1% 7% 7% 5% 6% 4% 8% 7% 3% 5% 5% 5% 6% 3% 4% 3% 5% 8% 8% 11% 6% - 6%

Driverless cars 12% 13% 12% 15% 11% 11% 11% 12% 13% 13% 11% 12% 17% 12% 10% 13% 12% 19% 12% 12% 7% 7% 15% 14% 11% 13% 10% 13% 16% 11% 11% 13% 12% 14% 15% 15% 13% 14% 27% 15% 28% 18% - 16%

Underwater cities 2% 2% 1% 3% 1% 1% 4% - 1% 2% 1% 4% 4% 1% 3% 1% 1% - 1% 5% - - 3% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 5% 1% 2% 3% - 3% - - 4% 1%

Robot maids 10% 7% 12% 9% 10% 9% 8% 12% 8% 11% 10% 10% 8% 11% 10% 9% 8% 10% 11% 7% 9% 11% 8% 11% 12% 9% 11% 9% 11% 7% 10% 8% 8% 9% 14% 10% 7% 10% - 10% 18% 7% 4% 11%

Human space travel to Mars 2% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 1% - 1% - 3% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% - 1% - 2% - 1% - 4% - 3%

Safe, affordable jet packs 4% 5% 2% 7% 2% 2% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 2% 8% 4% 4% 3% 1% 3% 5% 2% 2% 5% 1% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 5% 5% 5% 11% 4% 8% 4% - 6% 15% 4% - 3%

Food in a pill 9% 10% 8% 9% 10% 8% 8% 9% 12% 5% 8% 11% 12% 9% 9% 11% 7% 7% 7% 6% 10% 10% 12% 7% 9% 9% 11% 8% 7% 8% 9% 11% 9% 11% 16% 9% 13% 10% 8% 12% 6% 9% - 8%

Computers that are smarter than a human 5% 6% 4% 8% 3% 4% 7% 5% 5% 4% 5% 4% 9% - 4% 7% 5% 6% 3% 3% 3% 8% 9% 3% 2% 6% 6% 5% 4% 5% 6% 7% 6% 6% 5% 3% 9% 5% 8% 5% 3% - - 2%

The ability to 3D print any object 7% 8% 7% 10% 6% 6% 6% 8% 9% 7% 8% 6% 6% 8% 6% 8% 10% 4% 6% 2% 4% 4% 10% 12% 7% 8% 7% 6% 8% 9% 7% 10% 9% 9% 9% 8% 21% 10% 28% 12% 12% 16% 13% 7%

Cure for Alzheimer's 25% 21% 29% 13% 20% 39% 21% 25% 25% 27% 29% 17% 18% 18% 23% 25% 28% 29% 31% 39% 31% 39% 13% 23% 20% 27% 25% 23% 32% 20% 25% 23% 27% 21% 25% 30% 16% 21% 26% 19% 18% 24% 23% 27%

Teleportation 20% 22% 19% 29% 22% 11% 21% 24% 16% 22% 22% 15% 14% 32% 14% 21% 29% 28% 18% 9% 20% 11% 26% 22% 23% 20% 15% 23% 26% 23% 21% 23% 29% 22% 15% 25% 30% 26% 45% 27% 29% 27% 9% 13%

Robot soldiers 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 5% 1% 2% 2% 4% 1% - 1% 2% 3% - 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 4% 1% - 1% - 2% - 2% - -

None of these 12% 10% 13% 9% 15% 10% 14% 10% 12% 11% 12% 9% 13% 13% 15% 10% 8% 9% 11% 17% 16% 10% 11% 7% 12% 12% 12% 12% 6% 18% 11% 9% 6% 7% 3% 8% 6% 7% - 4% 7% 13% 29% 16%
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